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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

ČSSD v pátek projedná návrh programového
prohlášení vlády
Vedení sociální demokracie, která
zvítězila ve volbách do Poslanecké sněmovny a jedná se stranami
Koalice o společném kabinetu, v pátek projedná a schválí návrh
vládního prohlášení. "My to musíme všechno probrat, třeba v tom
uděláme nějaké úpravy a pak to předáme koaličnímu partnerovi,"
řekla ČTK místopředsedkyně Marie Součková.
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Sociální demokraté na úterní schůzce KDU-ČSL a Unii svobody-
DEU slíbili, že jim návrh dodají do konce týdne. V pondělí večer
by se totiž měli vyjednavači obou stran sejít opět a Součková
nevyloučila, že by už experti mohli začít jednat o programu.
Vedení ČSSD bude využívat svých specialistů, které
soustřeďuje v odborných skupinách. Počítá i s členy vlády.
Předseda vítězné strany Vladimír Špidla požádal po vyhlášení
výsledků voleb vicepremiéra Pavla Rychetského, ministra vnitra
Stanislava Grosse a předsedu poslanecké frakce Bohuslava Sobotku,
aby vypracovali návrhy koaliční smlouvy. Rychetský ji do Lidového
domu přinesl již v neděli. "Expertem může být například i Eduard
Zeman," jmenovala Součková ministra školství, který se podle ní
ve svěřeném resortu dokonale vyzná.
Mezi experty, kteří podle koordinátora odborných skupin ČSSD
Karla Zemka padají v úvahu, jsou například právník Zdeněk
Jičínský, Vladimír Laštůvka, který se zabývá zahraniční politikou
nebo církevní odborník Karel Floss. O bydlení by mohl vyjednávat
místopředseda Sdružení nájemníků Milan Taraba a o transformaci
Českých drah Květa Kořínková.
ČSSD odmítá hovořit o programovém minimu, z něhož při
vyjednávání s lidovci a unionisty neustoupí. Součková ČTK řekla,
že bude návrh vládního prohlášení vycházet ze střednědobého
programu ČSSD, který byl rovněž podkladem pro volební program.
Měl by být jeho zhuštěnou verzí.
Špidla již v pondělí v rozhovoru pro rádio BBC prozradil, že
sociální demokraté nemíní ustoupit od bezplatného zdravotnictví,
nehodlají zavádět školné a naopak chtějí prosadit plošné dětské
přídavky. Místopředseda Zdeněk Škromach to dnes ČTK potvrdil a
přidal ještě, že ČSSD nepřistoupí na povinné penzijní fondy.
Vláda ČSSD a Koalice, podaří-li se jí Špidlovi, který k tomu



má pověření od prezidenta republiky, sestavit, bude mít v
Poslanecké sněmovně většinu 101 hlasů. Z pohledu sněmovny však
půjde podle Škromacha o menšinový kabinet. Sociální demokracie
bude muset pro mnohé zákony stejně jako během čtyř let vlády
premiéra Miloše Zemana hledat podporu napříč politickými
stranami, dodal.
V pátek by se v Lidovém domě měli sejít rovněž krajští
volební lídři a předsedové krajských organizací ČSSD. Dostane se
jim informace o postupu při sestavování koaliční vlády, aby je
mohli předat nižším stranickým složkám.
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